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 係 長  細 田 浩 子 

説明のため出席した者 
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本日の委員会に付した案件 

 議案の取り下げについて 

開  会  １０時５６分 

閉  会  １０時５７分 



○議長（内村博法議員）

緊急で申し訳ありません。議案の一部取り下げの申し出が町長の方からありますので

ご説明をよろしくお願い申し上げます。 

吉田町長。 

○町長（吉田愼一君）

本日、２６号で提案をしておりました固定資産評価委員会で山下氏を取り上げていた

だいておったんですけれども、急遽、死去のため、この２６号についての上程を取り下

げていただきたいとそういうことでございます。よろしくお願いします。 

○議長（内村博法議員）

今、町長の方から申し出がありました、申し出を許可したいと思っております。あと

は議会運営委員会の方にお諮りしたいと思います。 

○委員長（饗庭敦子委員）

それでは定足数に達しておりますので議会運営委員会を開会いたします。ただいまの

取り下げの件ですけれども、お諮りしたいと思います。 

皆様方からご異議ございませんか。 

喜々津委員。 

○委員（喜々津英世委員）

これはもうやむを得ないことだと思っておりますけれども、まずその、亡くなった原

因と、この推薦を今度の議会でやるということを決めた段階では、死亡というものは全

く考えられなかったのかどうか、そこら辺についてちょっとお聞かせいただきたいと思

います。 

○委員長（饗庭敦子委員）

総務部長。 

○総務部長（荒木重臣君）

私たちの方でもちょっとびっくりしているぐらいで、今回、再任ということでお願い

だったんですね、事前に山下さんとお話を担当課の課長がした時には元気で引き受けま

すということだったもんですから、そのまま上げさせていただいておりました。癌だっ

たんですね、癌でずっと何年かなるんですけど、前回の会議の時も大丈夫ということで

来ていただいて話をして、つい最近もまた、課長の方は話をしたということでちょっと

驚いております。 

○委員長（饗庭敦子委員）

他にございませんか。 

河野委員。 

○委員（河野龍二委員）

固定資産評価委員ですが、任期が来るということでしょうけど、今会期中に、新たに

提案ができるものなのか、その辺はどのように考えてらっしゃいますか。 



○委員長（饗庭敦子委員）

荒木総務部長。 

○総務部長（荒木重臣君）

会期中に探してみようと思うんですが、決まらない時には、今会期中はちょっと無理

かなと思います。ただ、次はもう６月議会になりますので、その間に、欠員になるもの

か、臨時議会をお願いするものか、その辺はちょっと今から検討しないといけないかな

と思っております。 

○委員長（饗庭敦子委員）

他にございませんか。 

なければ、お諮りします。 

会期日程より削除することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

それでは削除したいと思います。 

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

（散会 １０時５７分） 

委員長 


